



Institut za kozmologiju i filozofiju prirode
Trg svetog Florijana 16, HR-48260 Križevci, Hrvatska
OIB: 32659097434, MBPS: 5444365, Reg. udr.: 06001543, RNO: 0466956
IBAN: HR0624020061101064477, Erste&Steiermärkische Bank d.d.
www.icpn.hr, kontakt@icpn.hr

INSTITUT ZA KOZMOLOGIJU I FILOZOFIJU PRIRODE

traži

KOORDINATORA/ICU PROJEKATA

1 Opis radnog mjesta

Osoba se traži na radno mjesto koordinatora/ice projekata kako bi administrirala i koordinirala provedbu projekata Instituta za kozmologiju i filozofiju prirode, a primarno projekta **COSMIC - Croatian Observatories and Schools Making Innovative Curricula** (SF.2.4.06.04.0129) kojeg sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda Plus (ESF+). Poslodavac će osigurati zapošljavanje na **na puno radno vrijeme** i **na određeno (36 mjeseci)** za vrijeme trajanja projekta, koji traje od ožujka 2025. do ožujka 2028. godine, uz mogućnost produljenja ugovora na neodređeno vrijeme. Mjesto su rada **Križevci**, Koprivničko-križevačka županija. Rad se obavlja iz ureda smještenog u **Kozmološkom centru - Zvezdarnici** i opcionalno, u dijelu radnog vremena kroz udaljeni rad, a uz redovne sastanke na tjednoj bazi s voditeljima programa i projekata.

Glavni zadaci navedenog radnog mjesta obuhvaćaju:

- koordinaciju i kvantitativno praćenje provedbe projektnih aktivnosti te aktivnosti Instituta i osiguravanje da se iste provode po ugovorenim obavezama i zakonskim okvirima;
- koordinaciju rada s partnerskim organizacijama koje sudjeluju na provedbi zajedničkih projekata;
- komunikaciju s drugim dionicima uključenima u provedbu projekata uključujući komunikaciju s posredničkim tijelom na projektima sufinanciranim iz sredstava EU (Ured za udruge Vlade RH i Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva);
- pripremanje i sastavljanje izvještaja i zahtjeva za nadoknadom sredstava (programski dio samostalno, financijski dio uz vodstvo iskusnijih kolega);
- osnovno praćenje financijskog poslovanja projekata i komunikaciju s vanjskim knjigovodstvenim servisom.

2 Uvjeti

Od kandidata se traži visoka stručna sprema, preferirano iz društvenih područja, ali nije nužno ako kandidat ima predhodnog radnog iskustva u sličnim poslovima.

Neophodno je razumijevanje pravnih naziva i pravnog teksta, osnove informatičke i financijske pismenosti te izvrsno poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu.

Prednost imaju kandidati s iskustvom rada na organizacijskim i upravljačkim pozicijama, u neprofitnom sektoru i u provođenju EU projekata ili projekata stranih zaklada i organizacija. Važne su općenito organizacijske i komunikacijske vještine.

Cijenit će se interes za tematiku znanosti i obrazovanja, ali i osnovna informiranost o aktivnostima Institut za kozmologiju i filozofiju prirode i Kozmološkog centra.



3 Prednosti

- fleksibilno radno vrijeme;
- mogućnost rada na udaljeno dio radnog vremena s varijacijama ovisno o intenzitetu posla;
- naknada za prijevoz do radnog mjesta u Križevcima;
- ustupanje prijenosnog računalog na stalno korištenje za vrijeme trajanja zaposlenja;
- mogućnosti dodatnog osposobljavanja i usavršavanja te napredovanja.

4 Opis Instituta i projekta COSMIC

Institut za kozmologiju i filozofiju prirode stručna je zajednica znanstvenika i istraživača, usmjerena prema fundamentalnim pitanjima materijalne stvarnosti i Svemira kao cjeline. Temeljni je cilj Instituta raditi na ostvarivanju uvjeta za slobodno, kritičko i misaono – prirodoslovno kao i filozofsko – ispitivanje Prirode koje bi bilo oslobođeno svakog oblika dogmatizma i mehaničkog slijeđenja dominantnih trendova kao i tržišnih pritisaka. Institut je posvećen promoviranju fundamentalnih istraživanja u teorijskoj fizici te ostvarivanju sinteze između teorijske fizike i filozofije, kao i povezivanju ostalih disciplina vezanih uz razumijevanje Prirode i čovjekovog odnosa prema njoj. Članovi instituta redom su međunarodno priznati znanstvenici iz prirodoslovnih i tehničkih područja te filozofije koji objavljuju znanstvene radove i stručne knjige te provode istraživanja u partnerstvu sa stranim i domaćim znanstvenim ustanovama.

Uz Institut, koji je osnovan 2021. godine, članovi Instituta pokrenuli su i **Kozmološki centar** u Križevcima u suradnji s organizacijama civilnog društva, obrazovnim i kulturnim institucijama. Kozmološki centar zamišljen je kao prostor okupljanja, s jedne strane djece i mladih koji žele učiti o prirodi i Svemiru, a s druge strane šire javnosti putem znanstveno-popularnih predavanja na temu Svemira, izložbi te promatranja nebeskih fenomena, te s treće strane stručnjaka i znanstvenika koji kroz međusobnu suradnju mogu unaprijediti svoja istraživanja te dijeliti stečene uvide sa zainteresiranom javnošću.

Projektom “COSMIC - Croatian Observatories and Schools Making Innovative Curricula”, koji dolazi nakon već slična dva provedena EU projekta, Future Hub Križevci (2020. – 2022.) i SPARK (2021. – 2023.), želi se kroz svezremensku privlačnost tematike svemira zainteresirati učenike, mlade i širu zajednicu za prirodne znanosti i tehničke discipline te razvijati inovativne izvaninstitucionalne programe obrazovanja koji počivaju na interdisciplinarnom pristupu. Središta aktivnosti čine dvije zvjezdarnice, u Križevcima i u Zagrebu, koje kroz svoju raniju prepoznatljivost daju novim programima jak poticaj. Ove zvjezdarnice nisu samo mjesta promatranja nebeskih tijela, već centri znanja gdje učenici mogu otkriti čari istraživanja svijeta. Nositelj je projekta **Astronomsko društvo Perzeidi**, a u provedbu su uključeni učitelji, stručnjaci i znanstvenici iz iskustvom bogatih organizacija civilnog društva, škola i javnih ustanova, a uz pomoć Fakulteta elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu i Grada Križevaca.

5 Prijava

Prijave na posao valja slati na kontakt@icpn.hr s predmetom “**Prijava za radno mjesto koordinatora/ice projekata**”. Prijava treba sadržavati kratak životopis relevantan za ovo radno mjesto te dvije-tri rečenice motivacije. Prijave se zaprimaju **do ponoći, 6. travnja 2025. godine**.

Selekcija kandidata provodit će se u ciklusima, u prvom krugu na temelju dospelih prijava, a u drugom krugu na temelju usmenog razgovora. Ciklusi će se ponavljati sve dok se ne pronađe odgovarajući kandidat. Probni rok na ovom radnom mjestu je tri mjeseca.